
У Черкаському обласному ЦКПХ обговорили роботу в літній період з урахуванням санітарно-епідемічної ситуації

  

18 травня в ДУ «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб
Міністерства охорони здоров’я України» під головуванням Генерального директора
Володимира Папача відбулася нарада керівників відокремлених структурних підрозділів
з актуальних питань громадського здоров’я, забезпечення санітарного та епідемічного
благополуччя населення області.

  

Володимир Папач окреслив основні пріоритети в роботі Центру на літній період з
урахуванням санітарно-епідемічної ситуації, звернув увагу на виконання регіонального
плану дій щодо готовності та реагування на спалах кору, проведення профілактичних
заходів щодо недопущення ускладнень із поліомієліту, необхідність тісної співпраці з
органами влади, місцевого самоврядування, активної комунікації з керівниками
територіальних громад та населенням тощо.
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Завідувачі відділів ДУ «Черкаський ОЦКПХ МОЗ» у своїх виступах висвітлили основні
питання щодо організації заходів з імунопрофілактики, зокрема поліомієліту, кору,
COVID-19, впровадження рекомендацій ВООЗ щодо охоплення щепленням літніх людей
сільської місцевості, аналіз інфекційної захворюваності, епіднагляду за гострим в’ялим
паралічем, питання статистичної звітності, організації інфекційного контролю тощо.

      

  

Під час наради обговорили актуальні питання фінансово-господарської діяльності та
підвели окремі підсумки діяльності структурних підрозділів під час ліквідації наслідків
водопілля, зокрема проведення лабораторного моніторингу питної води, дезінфекції
джерел питного водопостачання та інших об’єктів.
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Акцентували увагу також на заходах із профілактики епідускладнень у літній сезон,
зокрема на організації моніторингу безпечного відпочинку на воді.

  

Учасники наради обмінялися досвідом роботи, обговорили нагальні проблеми діяльності
відокремлених структурних підрозділів.
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